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RL1B XRF4= 6 espiras fio 24AWG em
4444444‘\5144444440 toroide didmetro 10mm
+RX

T5= AB= 4 espiras, BC= 2 espiras

Total 6 espiras
Fio 24AWG
RL2A L

ANTENA

T1,T2=

10mA (sem RF)
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= Nucleo binocular ferrite

T4= enrolamento AB= 8 espiras fio 28AWG
enrolamento CD= 4 espiras fio 24AWG

T3, T6 e T7= 8 espiras bifilares fio 28AWG
Nucleo binocular ferrite

Enrolamento CD= 3 espiras fio 36AWG
Enrolamento AB= 22 espiras fio 36AWG
Enrolar em forma para FI com caneca
10mm com nucleo ferrite

Ajustar R30 para corrente repouso de




